

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 10^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΡΑΧΩΝ

Στο Δημοτικό κατάστημα Ραχών, σήμερα 30/09/2019 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00, έλαβε χώρα η 10^η Τακτική Συνεδρίαση μελών της Δημοτικής Κοινότητας Ραχών.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:

Στενός Αθανάσιος
Πολίτης Δήμος
Κόχιλας Ξενοφώντας
Φλυτζάνης Ελευθέριος
Βρούλου Σοφία

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Παρόντος του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας του επιτυχόντος συνδυασμού κ. Στενού Αθανάσιου και παρόντος της υπαλλήλου του Δήμου, Κυφωνίδου Σοφία, που ορίζεται ως γραμματέας, ο προεδρεύον κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 12^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης περί αίτησης της κα. Πατέλου Αργυρώς περί ύπαρξης δημόσιου δρόμου και μονοπατιού στην περιοχή «Καρβουνίστρες» Αρμενιστή και είπε τα εξής:

Λάβαμε την υπ' αρ.πρωτ.: 5547/13-9-2019 αίτηση της κα. Πατέλου Αργυρώς με την οποία μας ενημερώνει ότι: ο κ. Κόχιλας Μιχαήλ, εμποδίζει την ελεύθερη διέλευση του μονοπατιού που εξυπηρετεί την οικία της. Το μονοπάτι αυτό αποτελεί την συνέχεια του μοναδικού δημόσιου δρόμου που υπάρχει στην περιοχή «Καρβουνίστρες» και είναι ο μοναδικός που εξυπηρετεί την οικία της.

Μας υπενθυμίζει, επίσης: «... ότι ο κ. Κόχιλας, αρχικά, ήρθε σε αντιδικία με τον Δήμο Ικαρίας διότι απέκλεισε τμήμα δημοτικού δρόμου και το προσάρτησε στην ιδιοκτησία του. Συνέχεια του επίδικου τότε δημοτικού δρόμου, αποτελεί το επίδικο μονοπάτι κοινής χρήσης, του οποίου την χρήση της απέκλεισε ο ίδιος αντίδικος. Επί των δικαστικών τούτων διαμαχών μεταξύ Δήμου και Κόχιλα Μιχαήλ εκδόθηκαν πλήθος αποφάσεων (οι με αρ. 3/2004 απόφαση του Εισαγγελέα πρωτοδικών Σάμου και επικυρώθηκε με την υπ'αρ 2/2004 απόφαση του Εισαγγελέα Εφετών Αιγαίου, καθώς και η υπ' αριθμόν 261/2007 του Εφετείου Αιγαίου. Για τον ίδιο λόγο ο αντίδικος εκκαλών στην παραπάνω απόφαση, ζητούσε να γίνει δεκτή αγωγή του κατά του τέως Δήμου Ραχών με την οποία ζητούσε να επιδικαστεί ο ίδιος ως νομέας επίδικης εδαφικής λωρίδας που συνεχίζει με τη μορφή μονοπατιού, «μέχρι την παλαιά κατοικία του Ιωάννη Πάτελου» (σελ. 4 απόφασης). Όλες οι παραπάνω αποφάσεις δικαιώνουν τον Δήμο περί κυριότητάς του στον επίδικο δρόμο και υποχρεώνουν τον κ. Κόχιλα Μιχαήλ να άρει κάθε προσβολή επί του επίδικου δρόμου. Όμως ο κ. Κόχιλας υποστηρίζει ότι υπάρχει έτερος δημόσιος δρόμος-μονοπάτι πλησίον της ιδιοκτησίας μου από το οποίο δήθεν οδεύομαι, πλησίον του ρέματος του Αρμενιστή και παρότι σε σχετικό αίτημά του ο τότε Δήμος Ραχών βεβαίωσε ότι «δεν υφίσταται άλλος δρόμος στη συγκεκριμένη περιοχή «Καρβουνίστρες» εκτός από τον υφιστάμενο» (συνημμένο αρ. 4). Τονίζω ότι το μονοπάτι που ζητώ να έχω ελεύθερη διέλευση αποτελεί την συνέχεια του πρώην περιγραφόμενου δημοσίου δρόμου –και μοναδικού- ενώ αποτελεί και την μοναδική δίοδο από και προς το ακίνητο ιδιοκτησίας μου....».

Με βάση τα παραπάνω, μας ζητά:

Α.Να ερευνηθεί από τον Δήμο βάσει των αιτήσεων που αφορούν στην ύπαρξη δημόσιου δρόμου στην παραπάνω περιοχή αλλά και των συνημμένων δικαστικών αποφάσεων και τοπογραφικών αν υπάρχει άλλος δημόσιος δρόμος ή μονοπάτι στην παραπάνω θέση που να εξυπηρετεί την ιδιοκτησία της, ως αναφέρεται από τον αντίδικο και τον μάρτυρά του Παράσχο Καστανιά.

Β.Να βεβαιωθεί εγγράφως σχετική απάντηση ως προς το παραπάνω αίτημά μου και σε περίπτωση συζήτησης για το παραπάνω θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο να κληθώ να συμμετέχω.

Γ.Να ενημερωθεί για άλλη σχετική αίτηση του κ. Κόχιλα Μιχαήλ προς τον Δήμο και απάντησης του Δήμου ως έχων έννομο συμφέρον για την προάσπιση των νομίμων δικαιωμάτων μου.

Η ιστορία είναι γνωστή, ο κ. Φλυτζάνης την γνωρίζει πολύ καλά. Ο δρόμος είναι δημόσιος και είναι ο μοναδικός στην περιοχή που εξυπηρετεί την κα. Πατέλου.

Προτείνω, αφού έχει τελεσιδικήσει η δικαστική απόφαση και αφού είναι γνωστό στους περίοικους,

1)να συμφωνήσουμε ότι δεν υπάρχει άλλος δρόμος ή μονοπάτι στην παραπάνω θέση που να εξυπηρετεί την ιδιοκτησία της κα. Πατέλου

2)να παραπέμψουμε την αίτηση και όλα τα συνημμένα στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου ώστε να εισηγηθεί για όλο το δρόμο, δηλ. και για την συνέχεια του περιγραφόμενου δημοσίου δρόμου –και μοναδικού- που αποτελεί και την μοναδική δίοδο από και προς το ακίνητο ιδιοκτησίας της κα. Πατέλου

3) να παραπέμψουμε την αίτηση και όλα τα συνημμένα στο ΔΣ του Δήμου ώστε να υπάρχει απόφαση για όλο τον δρόμο (δημόσιο δρόμο και την συνέχεια του)

4)να καλέσουμε τον κ. Κόχειλα να ανοίξει όλο τον δρόμο (δημόσιο δρόμο και την συνέχεια του)

Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Τοπικό Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Ραχών αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έλαβε υπόψη του την υπ' αρ.πρωτ.: 5547/13-9-2019 αίτηση της κα. Πατέλου Αργυρώς και μετά από διαλογική συζήτηση

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Συμφωνεί με την εισήγηση του Προέδρου και συγκεκριμένα

1)συμφωνεί ότι δεν υπάρχει άλλος δρόμος ή μονοπάτι στην παραπάνω θέση που να εξυπηρετεί την ιδιοκτησία της κα. Πατέλου εκτός από το μονοπάτι που αποτελεί συνέχεια του χαρακτηρισμένου δημοσίου δρόμου στην περιοχή «Καρβουνίστρες

2)παραπέμπει την αίτηση και όλα τα συνημμένα στην Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου ώστε να εισηγηθεί για όλο το δρόμο (δημόσιο δρόμο και μονοπάτι)

3)παραπέμπει την αίτηση και όλα τα συνημμένα στο ΔΣ του Δήμου ώστε να υπάρχει απόφαση για όλο τον δρόμο (δημόσιο δρόμο και μονοπάτι)

4)καλεί τον κ. Κόχειλα να ανοίξει όλο τον δρόμο (δημόσιο δρόμο και μονοπάτι)

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 37/2019.

Οι Σύμβουλοι της Τοπικής Κοινότητας Ραχών

Στενός Αθανάσιος

ο Πρόεδρος

Πολίτης Δήμος

Κόχιλας Ξενοφώντας

Στενός Αθανάσιος

Φλυτζάνης Ελευθέριος

η γραμματέας

Βρούλου Σοφία

Κυφωνίδου Σοφία